Synthèse du CE du 08 décembre 2010
              Les résultats de novembre sont très satisfaisants par rapport au budget.

Les principaux indicateurs sont eux aussi assez bons puisqu’en terme de sécurité, nous commençons notre troisième mois consécutif sans accident avec arrêt. Le service client est quant à lui très satisfaisant à 99% et à 98,2% pour l’année 2010. L’efficience machine tend à se stabiliser autour des 57% depuis quelques mois (objectif à 59,2%) avec une moyenne à 55,3% pour l’année. En revanche, petit bémol pour la MAO qui devrait terminer l’année autour de 61500 tonnes, ce qui reste assez faible si l’on se compare aux années précédentes.
Un point sur le Plan de Formation prévisionnel a été présenté par le service concerné.

Le CE analysera ce Plan de Formation et reviendra lors du prochain CE pour d’éventuelles interrogations.

Point sur les volumes :
La promo CORA habituelle débutera en début d’année 2011 avec 450 tonnes supplémentaires par rapport aux 750 tonnes prévues.
Enfin, le changement des rythmes de travail des lignes Sincro2 / LX2 changera dès janvier 2011.Le personnel 5*8 du CV2 basculera sur Sincro2 tous les week-ends jusqu’à la mise en place définitive de la réorganisation de la Direction.

Point mutuelle GENERALI :
Une présentation sur le bilan de notre mutuelle a été faite par Mme Chauty-moussy. La principale info qui en ressort, c’est que notre contrat Mutuelle doit augmenter de 9,5% en janvier à la demande de GENERALI.
Questions diverses :
Le CE demande un éclaircissement sur la date d’arrêt du rythme 3*8 et passage en 2*8 + nuit pour le personnel du CV2 car celui-ci fait savoir que la version n’est pas la même selon les managers des 2 convertings.

Mr MALET fait savoir que ce changement ne se fera pas dès le début de l’année 2011 en raison de sa complexité et que le personnel concerné sera avisé suffisamment tôt pour s’organiser. Il précise que la mise en place définitive de la nouvelle Organisation est prévue pour Juin 2011.

Le CE fait aussi remarquer que les souhaits des caristes matières premières et produits finis n’ont pas été recueillis dans le cadre du projet de la nouvelle organisation.

La Direction prend note de cette remarque. 

